

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

38506 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de Jaén, por la que se licita el suministro de productos alimenticios en Lotes para la Residencia para Personas con Discapacidad "Zaytum", de Linares.*

Habiéndose advertido error en la resolución de referencia, se procede a rectificar el punto 1 apartado c) subapartado 8) "Fecha límite de obtención de documentación e información" y el punto 8 apartado a) "Fecha límite de presentación", de tal forma que:

Donde dice: "Hasta las 14:00 h del 16/06/2017".

Debe decir: "Hasta las 14:00h del 23/06/2017".

El anuncio de licitación fue publicado en el BOE núm.129, de 31 de mayo de 2017.

Jaén, 31 de mayo de 2017.- La Delegada territorial, M.^a Teresa Vega Valdivia.

ID: A170046081-1